JIKCTpeMyM (PYHKIUH ABYX NepeMeHHBbIX.

HauboJib1iee 1 HaMMeHbIIee 3HAYeHUsA PYHKUMH B 3aMKHYTO# 00J1acTH

3amanne 1. Haiiti HanGonplnee 1 HaUMeHbIIee 3HaueHns QyHKIUN Z = 2X° +4X° + y° —2Xy BHYTpH

3aMKHYTO# o6mnactu D, orpanuuenHoi muausamu Yy = X> u y =4. (puc. 1).

3anganmue 2. 13 Bcex TpeyroJibHUKOB JaHHOTO TIEPUMETPa 2p HAMUTH TOT, KOTOPBIA HMEET HauOOIbIITYIO
IUIOIIA/Tb.

I[OHOJIHI/ITCJILHLIC 3aJa9YM

3ananue 1. Haiitu HanGonblee 1 HaUMeHbIIee 3HAYCHUS GYHKIMU Z = X y(2 —X— y) B 3AMKHYTOM
obnactu D, orpannyennoi npsimeiMu X =0, y=0, X+ y =6.

3anam¢1e 2. Pa3nosxuTh MOJIOKUTENHLHOE YHCIIO A Ha TPH IOJIOKHUTCIIBHBIX CJIaraCMbIX TakK, YTOOBI UX
IMPOU3BCACHUC NMEIIO HauOoJIbIIee 3HAUCHHE.



